



阳光很强 你们很美

今天是白露节气,预示着2021年夏天正在向我们告别。

回首这个夏天,当绝大部分人躲在空调房中不敢出门时,一群坚守在各自工作岗位上的室外劳动者,为社会的正常运转贡献力量。

自7月下旬以来,记者通过体验式报道的形式,陪伴一线工作者,用文字和镜头聚焦这些高温下被汗水浇湿的面孔,记录骄阳下最美的身影。

他们或许是一位环卫工,环境在他们的汗水里变得洁净;他们或许是一位工程建设者,高楼在他们的汗水里拔地而起;他们或许是一位加油员,汽车在他们的汗水里获取动能;他们或许是一位道路养护工人,道路在他们的汗水里变得更加平坦。他们敬业坚守,只为给永康的发展进步送去一阵阵清凉。他们专注的样子是盛夏里的最美风景。

劳动创造了我们现有的美好生活。社会的发展与进步,离不开每一位劳动者的辛勤付出,让我们为他们点赞。

融媒记者 俞晓赞 程明星 吕鹏



8月18日15时,田川未来社区建筑工地上,建筑工人顶着烈日高空作业。



8月9日11时,芝英二期工业功能分区,燃气工人楼顺胜给燃气阀门做养护。



8月22日12时,经济开发区长城中石化加油站,加油员曹美爱在加油。



8月25日8时,市消防救援大队两名消防员在训练场进行水枪技能训练。



7月20日10时,西城街道柘川村柘坑口自然村,道路养护工人铺设炙热的沥青路。



7月16日7时,石柱镇石柱村,电力工人在绝缘斗臂车上带电作业。



8月24日16时,3名消防员全副武装进行夏季操法演练。



8月18日15时,田川未来社区建筑工地上,建筑工人短暂休憩时大口喝水。